

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事

138600110

超载+用脚刹车 小电驴差点 变身 马路杀手

一口甜辣酱：
主持人，我跟你说话挺好笑的
事。

主持人：
什么事？快说说。

一口甜辣酱：
前几天晚上我开车回家，路过一段修路的马路时，看到前面有一辆电动自行车像喝醉了一样。

主持人：
是那种横冲直撞不讲理的？

一口甜辣酱：
那倒不是，就是慢悠悠地杵在马路正中间。我怕按喇叭吓着人家，就一直缓慢地跟在后面。结果凑近了一看，好家伙，一辆电动自行车上挤了三个人，骑得左摇右晃的，感觉下一秒车子就要散架。

主持人：
这电动自行车受力面积不大，承载的梦想却不小。这不光是超载，简直是拿命在玩平衡木。

一口甜辣酱：
更绝的还在后面。估计是坐的人太多，车子的刹车好像不太灵。坐在最后面那个人居然把脚伸出来，用鞋底在地上蹭着当刹车。看得我脚底板都疼。

主持人：
靠脚刹？这哪是骑车，分明是在赌命啊。

一口甜辣酱：
可不是！我在后面看得揪心。他们发现我一直跟着，不但没觉得不妥，还老是回头看我，嘻嘻哈哈的，对着我指指点点，甚至还兴奋地嗷嗷叫，把我整无语了。

主持人：
一点都不好笑，这是把安全当儿戏。电动自行车载人是有规定的，一般也就能带个12周岁以下的娃，还要戴头盔，三个人坐一辆车上肯定不行。他们占道不说，就这刹车情况，前方要是突发情况，那后果不堪设想。

一口甜辣酱：
对啊，我当时就琢磨，这要是一不留神摔了，这几个人肯定集体挂彩。后来到了下一个路口，他们拐弯走了，我这才松了口气，赶紧踩油门溜了。

主持人：
你这做法挺对，那会儿要是急着超车，万一他们一个不小心摔了，你跳进永康江也洗不清。说到底，交通安全不能有半点侥幸心理，不然玩笑开着开着就成真的悲剧了。

网上吐槽被 围攻 堵嘴不是办法 食品安全最重要

帅到隔壁村：
主持人，我最近遇到一件很无语的事。

主持人：
什么奇葩事？快跟我说说。

帅到隔壁村：
前几天，我在一家冷饮店喝了杯冷饮，当晚就蹿稀了。我在自己的社交平台上发了句牢骚，结果被店家追着围攻。

主持人：
是冷饮真有问题，还是你的肠胃刚好闹脾气？

帅到隔壁村：
大概率是冷饮不对劲。一起去的几个朋友都肚子疼。我本来就肠胃不好，所以是重灾区。

主持人：
那你当时为什么没找店家理论呢？

帅到隔壁村：
我闹肚子是晚上，也没有店家的微信，就在网上嘟囔了一句。谁知道店家像长了千里眼一样，转头就把我的帖子和账号挂朋友圈

了。然后就有人私信问我了。
主持人：
这戏码够足的。后续呢？

帅到隔壁村：
我一看这阵仗，赶紧把帖子删了，连账号都注销了。本来就是自己念叨两句，没打算给店家扣黑锅。

主持人：
你当时肯定头都大了吧？

帅到隔壁村：
烦死了。私信里有人说我故意黑他们家，还有人阴阳怪气，让我喝不起就别喝。看着很窝火。

主持人：
食品安全出问题，消费者还不能说句实话了？你当时有没有留点证据？比如付款记录、饮料照片。

帅到隔壁村：
付款记录倒是有，照片没拍。当时就想多一事不如少一事，删了就清静了，谁知道心里过不去。

主持人：
你当时就应该联系店家。要是对方耍赖，再上网曝光也不迟。上网吐槽的时候，别带太多火气，有理

有据，不至于被人反咬一口说是造谣。

帅到隔壁村：
你说得太对了。我当时就是脑子一热，光顾着生气了。现在回头想想，总觉得当时没有发挥好。

主持人：
吃一堑长一智。店家公开挂人、引导别人骚扰你，你可以去平台投诉他们侵犯隐私、骚扰用户，再不行就找消协、市场监管部门。消费者维权天经地义，但得用对法子，别让自己吃亏。

帅到隔壁村：
嗯，这次就当买个教训了。希望店家能把食品安全搞好点，别总想着堵顾客的嘴。

主持人：
店家遇上投诉，好好沟通、解决问题，该道歉道歉、该赔偿赔偿，这才是正解。总想着推卸责任，那是自毁招牌。你现在好点没？

帅到隔壁村：
好多啦，谢谢关心。以后买冷饮可得睁大眼睛，不敢随便踩雷了。

公司同事在群里忙抢单 不如放平心态提升自我

不想当牛马：
主持人你好，最近上班如上坟，太郁闷了。

主持人：
怎么了？快说说。

不想当牛马：
我们公司平时的业务订单都发在微信群里，大家自己认领。最近不知道刮了什么风，部门同事抢单子跟抢红包一样，都快卷成麻花

主持人：
内卷卷出新花样了？

不想当牛马：
是啊，因为我们每个月有考核。我脸皮太薄，抢不过他们，月度考核怕是要黄。你是没看见，那些同事抢单的时候，手速快得都能出道了，有的人甚至定了闹钟盯着群，生怕错过一个单子。

主持人：
你觉得是什么原因导致出现这种情况？

不想当牛马：
谁知道呢，突然就变成这样了。有一次我好不容易看见一个单子，正准备回复，结果下一秒就被别人抢走了。更气人的是，有些同事抢了单子之后，自己做不完就到处甩，最后搞得一团糟，还得我们来收拾烂摊子，简直是坑队友。

主持人：
同事这么抢单子，导致你考核出问题，确实挺闹心的。

不想当牛马：
可不是嘛，我们部门内卷的事被公司其他部门的同事知道了，他们发微信私聊我问情况，你说丢不丢人。那些抢单抢得凶的人，还到处吹嘘自己有多厉害，搞得好像我们多无能似的，我真是服了。

主持人：
确实，谢谢主持人，跟你聊完，感觉心里舒坦多了。

主持人：
职场内卷哪里都有，最重要的是放平心态、提升自我。加油，祝你这个月顺利过关。

平时你们公司群发订单没有排班表吗？比如今天你做，明天轮到别人做。

不想当牛马：
有排班表，但是只限于非上班时间的紧急单子，平时白天还是自己在群里接单。那些同事只要是单子就往上升，有时候还会抢不属于自己负责区域的单子。

主持人：
职场内卷这事，就跟食堂打饭差不多，总有那么几个人想往前挤。你得平常心看待，别跟他们一般见识。

不想当牛马：
确实，谢谢主持人，跟你聊完，感觉心里舒坦多了。

主持人：
职场内卷哪里都有，最重要的是放平心态、提升自我。加油，祝你这个月顺利过关。

感冒进藏出现高原反应 半夜打车到医院急诊室吸氧

一块小饼干：
主持人，你体验过半夜在高原地区喘不上气、头痛欲裂的感觉吗？

主持人：
听着就够难受的。怎么了？你是出现高原反应了吗？

一块小饼干：
是的，我在西藏出现高反了。其实出发前几天我就感冒了，当时想着扛一扛就过去了，毕竟机票、酒店都定好了，不想打乱计划。结果到达拉萨后的第一天，感冒直接加重，还出现了高反症状。

主持人：
具体是什么感觉呢？

一块小饼干：
白天还好，晚上躺下没多久就觉得胸口闷得慌，呼吸特别费劲，头疼还想吐，根本睡不着。吸了两瓶罐装氧气，也没什么效果。

主持人：
听起来真够吓人的，后来怎么样了，去医院了吗？

一块小饼干：
我半夜打车直奔医院急诊，吸了两个小时医用氧气，才缓过来。大半夜急诊室里都是吸氧的游客。医生说，高原上空气稀薄，身体本来

就缺氧，感冒会让呼吸道黏膜受损，氧气更难进入体内，容易引发严重的高原反应，还可能导致肺水肿。

主持人：
所以说，去高原地区得提前做好准备，身体有任何不适都不能大意。尤其是感冒、发烧这种情况，千万别硬撑，毕竟比起旅行计划，健康永远是第一位的。

一块小饼干：
可不是嘛，后面几天就好多了，起码不用半夜跑医院吸氧了，但晚上还是容易睡不着，连续失眠了好几天。下次再也不敢这样了。